



Proces-verbal

Încheiat azi, 20.01.2010, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.334/14.01.2010.

Sunt prezenți un număr de 18 consilieri locali. Lipsesc nemotivat d.nii consilieri Sterie Florea, Taifas Ionel-Marian, iar motivat d.nul viceprimar Bălășescu Ion-Dan.

La ședință participă D.nul Darius-Bogdan VÂLCOV – Primarul Municipiului Slatina, d.na Ana Anghel, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de d.nul Tița Dumitrel-Victor care a fost desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr. 388 / 22.12.2009 supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare care este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” după care se prezintă cele 8 proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, conform Convocării Consiliului Local.

D.nul Tița Dumitrel-Victor în calitate de președinte de ședință supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 8 proiecte de hotărâre, fiind aprobate cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la : trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Slatina, a imobilului – teren în suprafață de 6100 mp, situat în municipiul Slatina, zona Milcov .
2. Proiect de hotărâre referitor la : transmitere a două suprafețe de teren, din domeniul privat al municipiului Slatina, la dispoziția Comisiei Locale de aplicare a Legii Fondului Funciar .
3. Proiect de hotărâre referitor la aprobare sume pentru organizarea manifestării „Slatina, dragostea mea” ediția a V – a din perioada 22 – 23 ianuarie 2010 .
4. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare program pentru organizare manifestare „Slatina, dragostea mea” ediția a V – a din perioada 22 – 23 ianuarie 2010
5. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare conferire titlu de „Cetățean de onoare” al municipiului Slatina .
6. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare conferire „Diplomă de merit ”.
7. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare conferire distincție „Personalitatea anului”
8. Proiect de hotărâre referitor la : stabilirea valorilor impozabile, impozitelor și taxelor locale, alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile pentru anul 2010.
9. Întrebări și interpelări.

D-nul Tița Dumitrel-Victor - prezintă *primul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi referitor la : trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Slatina, a imobilului – teren în suprafață de 6100 mp, situat în municipiul Slatina, zona Milcov*, proiectul de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, opinii pe marginea acestuia, astfel că se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 1 / 20.01.2010**

Proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la,, transmitere a două suprafețe de teren, din domeniul privat al municipiului Slatina, la dispoziția Comisiei Locale de aplicare a Legii Fondului Funciar „D -nul Tița Dumitrel-Victor precizează că și acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, opinii pe marginea acestuia, astfel că se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 2 / 20.01.2010** .

Proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la,, aprobare sume pentru organizarea manifestării „Slatina, dragostea mea” ediția a V – a din perioada 22 – 23 ianuarie 2010 .

D.-nul Popescu Constantin- are unele nelămuriri cu privire la sumele aprobate pentru această manifestare, lămuriri care îi sunt oferite de d.nul Primar în sensul că atunci când au fost aprobate aceste sume s-au calculat în euro.

De asemenea d.nul Primar – dorește să facă un amendament respectiv la pct .4 din anexă unde sunt prevăzute acordarea de premii de fidelitate cuplurilor care au împlinit cu 50 ani de căsătorie,să se modifice suma de la 300 lei la 500 lei,amendament care este supus spre aprobare și aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru”.

Și d.na Ana Anghel dorește să se facă un amendament ,respectiv la numărul de 33 cupluri cu 50 ani de căsătorie să se mai adauge încă un cuplu,deci fiind vorba de 34 de cupluri, amendament care este supus spre aprobare și aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru”.

După aprobarea acestor două amendamente d.nul Tița Dumitrel-Victor, supune la vot proiectul de hotărâre cu cele două amendamente aprobate și se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 3 / 20.01.2010 .**

*Proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la,, aprobare program pentru organizare manifestare „Slatina, dragostea mea” ediția a V – a din perioada 22 – 23 ianuarie 2010,și acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni,opinii pe marginea acestuia,astfel că se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi,,pentru”astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 4 / 20.01.2010 .***

*Proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la,, aprobare conferire titlu de „Cetățean de onoare” al municipiului Slatina , proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni,opinii pe marginea acestuia,astfel că se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi,,pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 5 / 20.01.2010.***

*Proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe ordinea de zi referitor la,, aprobare conferire „Diplomă de merit ”,și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni,opinii pe marginea acestuia,astfel că se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi,,pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 6 / 20.01.2010 .***

*Proiectul de hotărâre înscris la nr.7 pe ordinea de zi referitor la,, aprobare conferire distincție „Personalitatea anului”,d.na Dan Steluța are o completare de făcut la acest proiect în sensul de a fi adăugată pe această listă și d.na Marinela Bogheanu ,amendament care este supus spre aprobare și aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru”,după care este supus spre aprobare proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul aprobat astfel fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 7 / 20.01.2010 .***

Proiectul de hotărâre înscris la nr.8 pe ordinea de zi referitor la,, stabilirea valorilor impozabile, impozitelor și taxelor locale, alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile pentru anul 2010.

D.nul Primar- intervine cu precizarea că datorită plângerilor comercianților cu privire la stabilirea taxei pentru calea de acces,care a fost stabilită cu 700 %,această majorare nu este corectă motiv pentru care s-a inițiat acest proiect de hotărâre prin care s-a propus limita de majorare cu 20 %.

După cum se vede și din anexa la proiectul de hotărâre taxele de acces pentru terenurile ocupate de extinderi la spații comerciale,sunt stabilite valorile impozabile în funcție de zone A,B,C,D,zone care vor rămâne în continuare,singura modificare fiind acea majorare cu 20 %.

D.nul Bircea Cristian- dă exemple edificatoare cu privire la stabilirea valorilor impozabile conform site-urilor studiate ,cum ar fi:

- în orașul Pitești - 0,20 % pentru zona A
- în orașul Craiova- 0,30 % pentru zona A

și nu înțelege de ce se stabilesc aceste limite minimale - maximale.

D.nul Primar- este vorba de concesiuni precizând că există perioade din an când se aplică limitele max. (de ex. vara) și limitele minime - iarna.

D.na Mirela Pătru din partea DADPP- precizează că anul trecut stabilirea valorilor impozabile a fost de 0,5 % nu de 0,36 % fiind o greșeală de redactare.

Astfel proiectul de hotărâre referitor la,, stabilirea valorilor impozabile, impozitelor și taxelor locale, alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile pentru anul 2010 se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 8 / 20.01.2010 .**

Întrebări și interpelări.

D.nul Bircea Cristian- în spiritul transparenței am cerut o informare asupra efectelor care le produc hotărârile adoptate de Consiliul Local,informare pe care nu a primit-o până la această dată.

Ex. ACETI SA Slatina s-a vândut ?

D.nul Primar- da s-a vândut iar spre sfârșitul lunii martie voi prezenta Consiliului Local un Raport cu privire la situația existentă la nivelul Primăriei Municipiului Slatina.

D.nul Popescu Constantin- dorește prezentarea unui raport complet cu privire la stadiul lucrărilor importante întreprinse până la această dată. și afișarea acestuia pe site-ul Primăriei , de asemenea ridică problema Poliției Comunitare care din punctul domniei sale are impresia că hărțuiește cetățenii orașului,mai mult a observat că o mașină a Poliției Comunitare stă în permanență la Policlinica de lângă Spitalul Județean,care este rostul acesteia ?

Nu în ultimul rând ridică problema disponibilizărilor în administrația publică locală la care d.nul Primar îi răspunde că vor fi reduceri de personal însă în procent foarte mic,precizând că așteaptă emiterea Hotărârii de Guvern,în care se vor preciza criteriile de bază care vor sta la baza disponibilizării personalului din administrația publică.

Domnia sa precizează că la nivelul Primăriei Municipiului Slatina există 571 posturi ocupate,100 de posturi vacante și 20 de posturi suspendate.

D.nul Tița Dumitrel Victor, constată că nu mai sunt alte întrebări,interpelări de formulat,declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 20.01.2010.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte,
Tița Dumitrel Victor

Victor



Secretar,
Mihai-Ion IDITA

Întocmit,
Inspector
Mihaela SMARANDE

Mihaela Smarandea